



让城市更文明 让生活更美好

文明健康 有你有我

盐阜大众报业集团 宣

市九运会职工部(企业组)掼蛋比赛收官



比赛现场

本报讯(记者 张翔)经过两天的激烈角逐,一场精彩纷呈的高手对决,7月21日下午,由盐城市人民政府主办,盐城市体育局、盐城市总工会、建湖县人民政府承办的盐城市第九届运动会职工部(企业组)掼蛋比赛,“掼”军揭晓,完美收官。颁奖仪式在建湖县向阳渔港酒店举行,市总工会党组成员、副主席王龙出席颁奖仪式并讲话。建湖县县委副书记周成武为获奖选手颁奖。建湖县总工会党组书记朱钧主持颁奖仪式。

根据盐城市第九届运动会组委会安排,本次掼蛋比赛采用七轮积分制,规则采用国家体育总局2022年制定的试行版竞技掼蛋规则。两天赛程,“掼”军争霸,群雄逐鹿。选手们经过抽签分组后迅速投入比赛状态,搭档间通力合作、默契配合,对手间争锋角逐、斗智斗勇,比赛气氛“刀光剑影”,现场心情跌宕起伏。最终,盐南高新区代表队王冬梅、陶燕,盐都区代表队赵飞、侍凤兵,从19个代表队中脱颖而出,问鼎“掼”军,分别夺得女子双人组和男子双人组第一名。亭湖区代表队徐朝翠、许玲玲,建湖县代表队唐登云、朱军分别获得第二名;响水县代表队罗美平、顾萍,亭湖区代表队宋维德、赵林松,分别获得第三名。另外,10个代表队获本次比赛体育道德风尚奖,分别是:建湖县总工会、射阳县总工会、盐城电信工会、盐城市四港港道监测管理所工会、响水县总工会、盐都区总工会、东台市总工会、燕舞集团工会、亭湖区总工会、大丰区总工会。

王龙在讲话中指出,本次赛事特色鲜明、亮点纷呈,充分展示了工会系统广大职工的蓬勃朝气和阳光自信。运动员们以“掼”会友,“牌”兵布阵,勇争上游,展开激烈角逐,“掼”出精彩,“掼”出水平,“掼”出成绩。整个比赛精彩有序、紧张而美好。他希望全体参赛选手继续发扬比赛精神,为活跃职工文化生活,促进职工体育事业发展,作出新的更大贡献。

据出席本次大赛开幕式的市总工会党组成员、副主席周小进介绍,近年来,市总工会高度重视并大力发展职工体育事业,坚持“成职工满意的体育”,强化职工健身运动,推进群众体育、竞技体育,先后参加长三角职工台球邀请赛和省运会乒乓球、定向越野等十多个项目比赛,承办省运会职工部龙舟比赛,推动了我市职工体育事业的蓬勃发展。

盐城市儿童议事会 提高儿童生态文明素养

本报讯(朱苏榕)在第33个全国节能宣传周进家庭活动之际,7月22日上午,由盐城市妇联、盐城市妇女儿童活动中心联合举办的“少年儿童心向党 争做‘四个自信’好孩子”——“我的绿色低碳生活”盐城市儿童议事会第二次议事活动在妇女儿童活动中心成功开展。活动通过“一米的高度看世界”的儿童视角,引导孩子们积极融入儿童友好城市建设,在亲身实践中提高生态文明素养,树立绿色低碳的生活理念,在盐城绿色低碳发展示范区建设中贡献童智童力。

在妇女儿童活动中心辅导员老师的带领下,议事会小会员们集体前往海龙社区开展生态环境情况调研,并向居民发放调查问卷及家庭绿色低碳环保倡议书。市科普教育辅导员、科学教育能手徐颖老师为孩子们带来了有趣的科普实验,传播节能环保和绿色发展理念。

科普活动现场,盐城工学院赵赫博士通过一个个数据分析解读全球变暖的原因,用一个个生动的事例启发孩子们对全球变暖的危害进行思考,用一个个追问引导孩子了解节能环保生活方式的迫切性。活动最后,小会员们和赵博士就如何建立绿色低碳家庭以及希望社会提供怎样的支持进行探讨交流,提出意见建议,形成儿童提案,并向全市广大市民发出呼吁:践行低碳生活,从我做起,从小事做起,从现在做起,让我们共同努力,争做低碳理念的传播者和践行者,共同创造绿色低碳的美好生活。

活动中,秦南镇工作人员通过摆放展板、悬挂横幅、发放宣传手册等形式开展诚信宣传,并结合近年来诚信缺失典型案例和失信危害,积极向企业宣传诚信体系建设的重要性,为企业职工详细讲解了信用信息查询、信用修复渠道等政策,引导企业诚信守法经营,增强企业职工诚实守信意识。

秦南镇 诚信宣传进企业
本报讯(王中发)为进一步优化营商环境,持续提升企业诚信意识,规范企业诚信经营行为,7月18日上午,盐都区秦南镇经发局在辖区内重点企业开展“诚信进企业”主题宣传活动。

龙冈镇 开展非居民户燃气安全培训
本报讯(朱俊 王辉)为普及燃气安全使用常识,切实提高辖区群众的燃气安全防范意识,7月22日下午,盐都区龙冈镇开展非居民户燃气安全培训。

潘黄街道青年路社区 未雨绸缪筑牢安全防线
本报讯(朱成其 孙操)根据盛夏时节高温、降雨等季节性不安全因素逐渐增多的实际,连日来,盐都区潘黄街道青年路社区组织开展各类安全检查巡查活动,积极做好防范措施。

盐龙街道古亭社区 安全生产宣传进社区
本报讯(蔡国平 陆体红)为创造良好的生产安全秩序,坚决杜绝安全生产隐患,进一步营造和谐稳定的社会环境,保障人民群众的生命财产安全,7月18日,盐都区盐龙街道古亭社区组织网格员和各类网格志愿服务力量开展安全生产进社区网格志愿服务活动。

楼王镇劳模工匠开讲爱心暑托班第一课
本报讯(王扣宏 胡杏扣)“小朋友们好,爱心暑托班的第一课由我来为大家上。”7月20日上午,由盐都区楼王镇总工会、团委、计生协会、聆心社工服务中心主办的爱心暑托班正式开班。该镇苏力公司劳模(工匠)创新工作室领军人孙常松带来开学第一课——“劳动最光荣”。

大纵湖镇文明实践暑期微课堂开班
本报讯(何丹 董文娟 张玉)为进一步丰富未成年人暑期生活,促进未成年人全面发展,7月20日,盐都区大纵湖镇新时代文明实践联合妇联,举办“少年儿童心向党 关爱守护伴成长”2023暑期儿童关爱服务活动暨“七彩夏日 欢乐‘童’行”暑期微课堂启动仪式。

潘黄街道 加强国有资产管理

本报讯(王静 周慧 孙操)今年以来,盐都区潘黄街道为规范和加强行政事业单位国有资产管理,着力构建配置合理、使用高效、处置规范、监督有力的国有资产管理机制,加强国有资产管理,维护国有资产安全,确保国有资产保值增值。

张庄街道 关爱新业态群体
本报讯(袁园 徐捷)为切实落实党中央关于做好关心、关爱新业态形态劳动群体、困难家庭工作有关部署要求,7月21日,盐都区张庄街道在金都路社区服务站组织开展“送清凉”活动,为新业态群体户外劳动者发放防暑降温礼包,对困难家庭、独居老人进行入户慰问。

盐涑街道 狠抓文化惠民
本报讯(王天荣)7月17日晚,盐都区盐涑街道冈中小街一处公园里灯光通明。伴随音乐响起,着装统一的人们跳着整齐的步伐,唱着欢快的歌曲,尽情享受休闲时光……这是盐涑街道群众文化生活的一个缩影。

盐涑街道 狠抓文化惠民
近年来,盐涑街道十分重视文化事业建设,建设文化活动设备设施,兴建惠民大舞台,置办各类文化器材,将活动点延伸至每个自然村。自2010年以来,街道连续13年举办大型老年文化艺术节,开展文化惠民村村到,邀请市淮剧团到街道、村庄送戏下乡,组织街道电影队每周为老年人放一场电影。花吉村成立“锦绣夕阳”演出小分队,坚持每周为村民奉献一台自编自演的文艺节目。同时,街道积极指导社区(村居)进一步完善文化室和文化中心户建设,落实专人值班管理,组织村民多读书、读好书,谈体会,每年组织中、小学生参加省、市读书征文活动,从而带动基础群众文化动起来、乐起来,共同推进街道群众文化的发扬再上新台阶。

盐涑街道 狠抓文化惠民
部“出征”长三角、珠三角,前往大中城市进行招商活动。在山东,街道党工委副书记、办事处主任任浩一行先后到山东人控股集团、枣庄某上市新能源企业、青岛某玻璃盖板企业进行实地考察。每到一处企业,招商团队都认真听取企业市场运营、产品研发、产业规划、投资意向等情况。任浩表示,新能源、电子信息是未来发展的重点领域,考察的企业与街道产业高度契合,希望双方能进一步加深沟通对接,争取深度合作。任浩承诺,盐涑街道将全力做好企业服务和要素保障,让企业在盐涑放心投资,真正实现互利互惠、合作共赢。

楼王镇劳模工匠开讲爱心暑托班第一课
据了解,盐涑街道以“物流快递、商务商贸、汽车消费、智能制造”四大主导产业的上下游产业链项目为招商方向,抓住有利时机,采取“走出去、请进来”的办法,组织所有班子成员分头拜访街道境内外创业有成人士,加强交流,捕捉商机,切实开展精准招商活动,全力突破一批重大项目。各专业招商局强化驻点招商、以商引商、中介招商,积极推进活动招商。同时,街道加大协调对接力度,努力争取上级引导资金,兑现各项招商政策,加大与各园区的企业沟通对接力度,积极帮助解决困难问题,调动本土企业家参与招商的热情,在服务中获取项目信息。

楼王镇劳模工匠开讲爱心暑托班第一课
盐涑街道成立了智能制造、数字经济、汽车消费、商务商贸、楼宇经济、乡村振兴6个专班,下发了《2023年街道招商项目考核办法》和《2023年街道招商项目手册》,明确今年经济发展重点就是抓项目,坚持每周召开项目推进会,吹响了街道大干当前、誓夺全年任务目标的“集结号”。



7月20日,盐都区龙冈镇妇联在龙冈村开展“最美庭院”评选活动。据了解,该镇将持续深入开展“美丽庭院”创建工作,让美丽庭院成为延续家庭文明历史、传承乡土记忆的文化传承。
周璐 王辉 摄

盐涑街道项目建设支撑区域经济新突破

部“出征”长三角、珠三角,前往大中城市进行招商活动。在山东,街道党工委副书记、办事处主任任浩一行先后到山东人控股集团、枣庄某上市新能源企业、青岛某玻璃盖板企业进行实地考察。每到一处企业,招商团队都认真听取企业市场运营、产品研发、产业规划、投资意向等情况。任浩表示,新能源、电子信息是未来发展的重点领域,考察的企业与街道产业高度契合,希望双方能进一步加深沟通对接,争取深度合作。任浩承诺,盐涑街道将全力做好企业服务和要素保障,让企业在盐涑放心投资,真正实现互利互惠、合作共赢。

据了解,盐涑街道以“物流快递、商务商贸、汽车消费、智能制造”四大主导产业的上下游产业链项目为招商方向,抓住有利时机,采取“走出去、请进来”的办法,组织所有班子成员分头拜访街道境内外创业有成人士,加强交流,捕捉商机,切实开展精准招商活动,全力突破一批重大项目。各专业招商局强化驻点招商、以商引商、中介招商,积极推进活动招商。同时,街道加大协调对接力度,努力争取上级引导资金,兑现各项招商政策,加大与各园区的企业沟通对接力度,积极帮助解决困难问题,调动本土企业家参与招商的热情,在服务中获取项目信息。

楼王镇劳模工匠开讲爱心暑托班第一课

本报讯(王扣宏 胡杏扣)“小朋友们好,爱心暑托班的第一课由我来为大家上。”7月20日上午,由盐都区楼王镇总工会、团委、计生协会、聆心社工服务中心主办的爱心暑托班正式开班。该镇苏力公司劳模(工匠)创新工作室领军人孙常松带来开学第一课——“劳动最光荣”。

和孩子们围坐在一起,孙常松用朴实的话语和真挚的情感向孩子们分享了自己在平凡的工作岗位上敬业实干、锐意创新的故事,用自己成长的亲身体会解读劳模精神和工匠精神,并亲切地与孩子们进行了互动交流,传递出干一行、爱一行、专一行、精一行、劳动创造幸福的正能量。孩子们听得津津有味,面对面感受身边榜样的力量,纷纷表示要以劳模为榜样,好好学习,热爱劳动,将来做一个对社会有用的人。

志愿者们向大家讲解楼王镇5位省劳模、6位市劳模先进事迹。这些劳模在平凡的工作岗位上做出了不平凡的业绩,生动诠释了爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、甘于奉献的劳模精神。

据爱心暑托班负责人李龙介绍,暑托班除精心打造经典诵读、防

互动交流,传递出干一行、爱一行、专一行、精一行、劳动创造幸福的正能量。孩子们听得津津有味,面对面感受身边榜样的力量,纷纷表示要以劳模为榜样,好好学习,热爱劳动,将来做一个对社会有用的人。

志愿者们向大家讲解楼王镇5位省劳模、6位市劳模先进事迹。这些劳模在平凡的工作岗位上做出了不平凡的业绩,生动诠释了爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、甘于奉献的劳模精神。

据爱心暑托班负责人李龙介绍,暑托班除精心打造经典诵读、防

互动交流,传递出干一行、爱一行、专一行、精一行、劳动创造幸福的正能量。孩子们听得津津有味,面对面感受身边榜样的力量,纷纷表示要以劳模为榜样,好好学习,热爱劳动,将来做一个对社会有用的人。

志愿者们向大家讲解楼王镇5位省劳模、6位市劳模先进事迹。这些劳模在平凡的工作岗位上做出了不平凡的业绩,生动诠释了爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、甘于奉献的劳模精神。

据爱心暑托班负责人李龙介绍,暑托班除精心打造经典诵读、防

互动交流,传递出干一行、爱一行、专一行、精一行、劳动创造幸福的正能量。孩子们听得津津有味,面对面感受身边榜样的力量,纷纷表示要以劳模为榜样,好好学习,热爱劳动,将来做一个对社会有用的人。

志愿者们向大家讲解楼王镇5位省劳模、6位市劳模先进事迹。这些劳模在平凡的工作岗位上做出了不平凡的业绩,生动诠释了爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、甘于奉献的劳模精神。

据爱心暑托班负责人李龙介绍,暑托班除精心打造经典诵读、防

互动交流,传递出干一行、爱一行、专一行、精一行、劳动创造幸福的正能量。孩子们听得津津有味,面对面感受身边榜样的力量,纷纷表示要以劳模为榜样,好好学习,热爱劳动,将来做一个对社会有用的人。

志愿者们向大家讲解楼王镇5位省劳模、6位市劳模先进事迹。这些劳模在平凡的工作岗位上做出了不平凡的业绩,生动诠释了爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、甘于奉献的劳模精神。

据爱心暑托班负责人李龙介绍,暑托班除精心打造经典诵读、防